\

g%@%ﬁﬁéi 4 HEA
s %2 [D8301-D8305]
X B~ S rd

£OEBR S R LT AR 4 AR ks T E

102 & £ -k 4

FLFAAE S [r*/ﬁé'a] - B fEFRAR—R

L EFP - AR MR

TS TR A TR (L) 3 o
BARASL BRI A

Q@A FE - %fEe » RIHRWA AL [HEEHLIS > 2 40 &35
B O(HP el 5 20 4 > L REfe s 3 104\)’ @;L 70 » Y-

@mg_ﬁwsgﬁ%EWMZprﬁ{f"g%—% +HiwE NEBGEE Fx BT EE; nfgﬂaz%—\iév\o

@,ﬁtggﬁg&mm N SR MR o MRl 4 F:}%tlrg I EREPNF- T RLET R EF
HFHEAE A dos o Y & F) AL e Jp Ao AR

OrFRIHL FRETZTIFEW-

©F Z+ ()L MUy » AHFF BPENELEY o

P HEEBUIH[F824 £30304]

[2] 1.7£ Visual Basic & » 415 temp 7 x 2 — (E#assssy
SHT1% > temp K2 X & BZ%/b 2
@® temp=5 ~ x=2 @ temp=15 ~ x=3 ® temp=5 ~ x=3 @ temp= 15 ~ x=2

[3]) 2.7¢ Visual Basic ' - #iEiEEF T5>3 0r 6>8 ; & 5>10 And 6<8 | (4% 5% By fr] ?
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temp %4 10 x % 50§l Ttempr=x | f Tx-=2 , (5

® False ~ False @ True ~ True ® True ~ False @ False ~ True
[1]) 3.7F Visual Basic 1 » FFIH—fE iR el & A ARG T HEUER 20 2
® For--- Next @ Select Case @ If---Then @ Sub---End Sub

[4]) 4.1F Visual Basic H* » "F5IHf—fEAE Rl > = DUREE 28 B A iR 22/ D & ghif T — 2 2

@ For---Next @ While --- End While  ® Do While:-- Loop @ Do--- Loop Until
[3]5.1% Visual Basic - Sub(&lI#2f7) k& Function(pi=)/2 —fs AR B Emlfe =y 7=t SR 2 i £ 2Ry 722 2 Ryfe] 2
O Sub A A LUE A28 - Function R DUE A 228

@ Sub T D/{# A £:85 > Function R a] DUE A 28
® Sub J¢A[Ol{#{E > Function 7] LA [E/EH(E
@ Sub "] BLA[E#{E - Function ;47 [E]{E(E

(1) 6.4 Visual Basic ot - " CInt(12444.5) ; $\{TI&FTSEIRVIEIEZ %) ?

® 12444 @ 12444.5 ® 12445 @ 12445.5
{3] 75— 72 B (stack) AT T push(2), push(6), pop(), push(5), push(3),pop(), pop(), pop() <5 8 (E#E(Fi% » &5 H e
B 2 B IR Ry el 2
® 3562 @ 2653 ® 6352 @ 3526
(2] 8. HEfr 133 F8Hfa Ky /HEA T » Y& IERE ?
®© (83)1 @ (85)1 ® (53)16 ® (351
(2] 9. (11001101), & — ﬁzﬁ%& PAA-#Efr o Ry NI 2
® -15 ®51 @ 15
(3] 10550 FAIMREGHEE %ﬁf‘ %afﬁ%?ﬁjt CEcAERE) 7
@ O(n) @ O(n log n) ® O(n) @ O(log n)
(1) 11550 141 C SRR T1&m H Ryfa] 2
int S=0, i=0, j=0;
for(i=1;i<10 ; i=i+2){
for (j=1; j<i; j=j+1N
S++;
}
}
printf(“%d\n”,S);
® 20 @ 26 ® 30 @ 36
(3] 12.55/ ~41 Java F2={m i Ko far 2
int x=0, y=12;
do{ } while(x++<y);
system.out.printIn(x);
®11 @12 ® 13 @ FE N 1k
(4] 13550 141 C sE SRR T8 Ryfa] 2
int y[5]={2, 4, 6, 8, 10};
int* p=y+1;
printf(“%d\n”,p[2]);
2 @4 ®6 @8
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(=) SFEHEE S HETE T(n)AYRE #HFE =I5 (pseudo code) - [10 53]
(=) EREEERES By recursiveT(n) » 55R9%0{T recursiveT(S)REFLIREI 44T recursiveT(n) =, 2
[547]
R =-

A —ocf=i(binary search))% » —CHEfFld5 (array) 40T -

A=[l 3 9 12 24 25 34 55 76 77 79 92 93 95 99| %z |(index) s 0~14 :
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(=) £ A 8= 8 I - SERIRIFZALEIEE TR 7 [4 7]

(=) SBHARNTE LJ\552%1‘F<' = —E =S > ZH RELRR (full complete tree) < [6 53]
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[12 53] (=) 55PA CsE=EL Visual Basic sEE H 5 (—) /N - [597]

Module Modulel
Sub Main()
Console.Write("z& i An:")
Dim a, b As Integer
a = Console.ReadLine()
b=2
While (a >=b)
If (@ Mod b =0) Then
Console.Write(b & ",")
a=alb
Else
b+=1
End If
End While
Console.ReadLine()
End Sub
End Module
(=) #5HEr M1 Visual Basic f2 {718 - X~ Y~ I~ IAVES HZ/D 2 [857]
Module Modulel
Sub Main()
Dim X=10, Y=20
Call MySubPro(X,Y)
Console.WriteLine(“X=" & X)
Console.WriteLine(“Y=" & Y)
Console.ReadLine()
End Sub
Sub MySubPro(ByRef I, ByVal J)
1=J/1
J=1+5
Console.WriteLine(“I=" & I)
Console.WriteLine(“=" & J)
End Sub
End Module



